
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
DE CURADORES DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA
NO DIA DEZESSEIS DE MARÇO DE DOIS MIL
E UM, ÀS DEZESSEIS HORAS E TRINTA
MINUTOS, NA SALA DAS SESSÕES
LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA
REITORIA, CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR
DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA
DO CONSELHEIRO MÁRIO HERKENHOFF
COELHO E COM AS PRESENÇAS DOS
SENHORES CONSELHEIROS: REGINALDO
VELLO LOUREIRO, JOSÉ GUILHERME
PINHEIRO PIRES, ALVIM BORGES DA SILVA
FILHO, DÉBORA ROSA STEIN, E EDMILSON
LÍRIO GUTERRA. ESTEVE PRESENTE TAMBÉM
O PRESIDENTE DA EQUIPE TÉCNICA DO
CONSELHO DE CURADORES, SR. APOLINÁRIO
ATAYDE BLASCO PENA. AUSENTES, COM
JUSTIFICATIVA, OS CONSELHEIROS: ISMAEL
THOMPSON DE PAULA E ÂNGELO GIL
PEZZINO RANGEL.

Havendo número legal, o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATA: Foi apreciada a Ata
da Sessão Ordinária do dia 06 de dezembro de 2000. Em votação, foi
aprovada por unanimidade 02. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente fez
a leitura do convite do Magnífico Reitor para a Cerimônia de Posse da
Diretora da Biblioteca Central, Rachel Rocha Madeira, a realizar-se no dia
dezenove de março de dois mil e um, às dezessete horas, na Biblioteca
Central. 03. EXPEDIENTE: O Conselheiro Reginaldo Vello Loureiro, com a
palavra, solicitou inclusão em pauta do seguinte processo nº: 1.582/01-81 –
Conselheiro Reginaldo Vello Loureiro – Estudo das Legislações, Normas e
Resoluções que Disciplinam os Cursos de Pós-Graduação “lato sensu” da
UFES. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. PROCESSO Nº 10.140/00-07 –
Restaurante Central “Fenelon Barbosa da Silva” – Balancete Financeiro
e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de outubro de 2000. O
Conselheiro Alvim Borges da Silva Filho, com a palavra, fez a leitura do seu
parecer favorável ao supracitado balancete. Em discussão, em votação,
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO UM BARRA
DOIS MIL E UM. 04.02. PROCESSO Nº 10.914/00-19 – Restaurante
Central “Fenelon Barbosa da Silva” – Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos  referentes  ao  mês  de novembro de 2000. O Conselheiro
Alvim  Borges  da  Silva  Filho,  com  a  palavra,  fez a leitura do seu parecer
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favorável ao supracitado balancete. Em discussão, em votação, aprovado
por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DOIS BARRA DOIS MIL
E UM. 04.03. PROCESSO Nº 675/01-24 – Restaurante Central “Fenelon
Barbosa da Silva” – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos
referentes ao mês de dezembro de 2000. O Conselheiro Alvim Borges da
Silva Filho, com a palavra, fez a leitura do seu parecer favorável ao
supracitado balancete. Em discussão, em votação, aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRÊS BARRA DOIS MIL E
UM. 04.04. PROCESSO  Nº 9.111/00-67 – Centro de Ciências Agrárias
– Balancete  Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de
outubro de 2000. O Conselheiro Edmilson Lírio Guterra, com a palavra, fez
a leitura do seu parecer favorável ao supracitado balancete. Em discussão,
em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO
QUATRO BARRA DOIS MIL E UM. 04.05. PROCESSO Nº 11.097/00-71 –
Centro de Ciências Agrárias – Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos referentes ao mês de novembro de 2000. O Conselheiro
Edmilson Lírio Guterra, com a palavra, fez a leitura do seu parecer favorável
ao supracitado balancete. Em discussão, em votação, aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CINCO BARRA DOIS MIL E
UM. 04.06. PROCESSO Nº 425/01-67 – Centro de Ciências Agrárias –
Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de
dezembro de 2000. O Conselheiro Edmilson Lírio Guterra, com a palavra,
fez a leitura do seu parecer favorável ao supracitado balancete. Em
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO SEIS BARRA DOIS MIL E UM. 04.07. PROCESSO Nº
10.050/00-71 – Hospital Universitário “Cassiano Antônio de Moraes” –
Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de
outubro de 2000. O Senhor Presidente, com a palavra, transmitiu a
presidência para o Vice-Presidente, Conselheiro José Guilherme Pinheiro
Pires, tendo em vista a ausência do Conselheiro Ismael Thompson de Paula
nesta Sessão, motivo pelo qual ele estará relatando os processos que
encontram-se com parecer favorável do Relator ao supracitado balancete.
Após, fez a leitura deste parecer que foi aprovado por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO SETE BARRA DOIS MIL E UM. 04.08.
PROCESSO Nº 174/01-39 – Hospital Universitário “Cassiano Antônio
de Moraes” – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes
ao mês de novembro de 2000. O Conselheiro Mário Herkenhoff Coelho,
com a palavra, fez a leitura do parecer do Conselheiro Ismael Thompson de
Paula, favorável ao supracitado balancete. Em discussão, em votação,
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO OITO BARRA
DOIS MIL E UM. 04.09. PROCESSO Nº 967/01-30 – Hospital
Universitário “Cassiano Antônio de Moraes” – Balancete Financeiro e
Quadros   Demonstrativos  referentes  ao  mês  de dezembro de  2000. O
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Conselheiro Mário Herkenhoff Coelho, com a palavra, fez a leitura do
parecer do Conselheiro Ismael Thompson de Paula, favorável ao
supracitado balancete. Em discussão, em votação, aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO NOVE BARRA DOIS MIL E
UM. Após esta aprovação, o Senhor Presidente reassumiu a presidência.
04.10. PROCESSO Nº 10.124/00-14 – Departamento de Contabilidade e
Finanças – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao
mês de outubro de 2000. O Conselheiro José Guilherme Pinheiro Pires,
com a palavra, fez a leitura do seu parecer favorável ao supracitado
balancete. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada
a DECISÃO NÚMERO DEZ BARRA DOIS MIL E UM. 04.11. PROCESSO
Nº 10.921/00-84 – Departamento de Contabilidade e Finanças –
Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de
novembro de 2000. O Conselheiro José Guilherme Pinheiro Pires, com a
palavra, fez a leitura do seu parecer favorável ao supracitado balancete. Em
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO ONZE BARRA DOIS MIL E UM. 04.12. PROCESSO Nº 896/01-
93 – Departamento de Contabilidade e Finanças – Balancete Financeiro
e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de dezembro de 2000. O
Conselheiro José Guilherme Pinheiro Pires, com a palavra, fez a leitura do
seu parecer favorável ao supracitado balancete. Em discussão, em votação,
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DOZE BARRA
DOIS MIL E UM. 04.13. PROCESSO Nº 1.582/01-81 – Conselheiro
Reginaldo Vello Loureiro do Conselho de Curadores – Estudo das
Legislações, Normas e Resoluções que Disciplinam os Cursos de Pós-
Graduação “lato sensu” da UFES. O Conselheiro Reginaldo Vello Loureiro,
com a palavra, comunicou acerca de um estudo realizado por ele sobre as
Resoluções nos: 25/95 - CEPE; 19/2000 - CUN e as Resoluções
Revogadas: 35/96, 14/99 e 31/95 do Conselho Universitário. Finalizou
sugerindo ao Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão a “revogação” da
Resolução 42/95 - CEPE, de 06/10/95, que veda a participação na
Coordenação de Cursos de Pós-Graduação “lato sensu”, de um mesmo
professor ou funcionário da UFES, em mais de um curso ao mesmo tempo,
mesmo que em horários diferentes, em Cursos exclusivamente da UFES,
ou de outras instituições em Convênio com a UFES. Também, sugere ao
Conselho Universitário  da  UFES a  revisão/discussão da Resolução  Nº
19/2000, com a presença de Professores Coordenadores de Cursos de
Pós-Graduação “lato sensu”, objetivando reintroduzir a figura do Sub-
Coordenador e/ou Coordenador Adjunto de Curso e, ainda, discussão dos
valores atuais das taxas impostas por esta Resolução e de sua respectiva
destinação. Após algumas discussões entre os presentes, ficou decidido
que o supracitado processo será encaminhado ao Gabinete do Reitor para
ciência. 05. Palavra Livre: O Senhor Presidente, com a palavra, solicitou
ao  Presidente   da   Equipe   Técnica,   Senhor   Apolinário   Atayde  Blasco
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Pena, a análise sobre o impacto que a nova Lei de Responsabilidade Fiscal
trará quanto à análise e julgamento das contas da Universidade Federal do
Espírito Santo por este egrégio Conselho. Haja vista que a supracitada lei
determina alguns parâmetros, normas e prazos a serem cumpridos.
Ressaltou a importância que cabe a este Conselho verificar tais
observações. O Senhor Presidente, ao concluir, registrou o voto de pesar
quanto ao falecimento do Profº Alfredo Jackson Jaccoud do Departamento
de Administração do Centro de Ciências Jurídicas e Econômicas desta
Universidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou
encerrada a Sessão às dezessete horas e cinqüenta e cinco minutos. Do
que para constar, eu, Renato Carlos Schwab Alves, secretariando os
trabalhos, lavrei a presente ata que segue assinada por mim e pelos
Senhores Conselheiros presentes.
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